

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Учительница английского или необдуманый поцелуй

Здравствуйте и я заранее скажу, что все ниже написанное правда и не является вымыслом или фантазией. Я изменил имена и не указал многие вещи чтобы не возникло проблем или порицания в ее или мою сторону. На момент этой истории мне было 23. И это не конец истории если вам понравится поделюсь еще. Если будут вопросы я в комментариях или в ЛС отвечу.

Учительница английского или необдуманый поцелуй.

Я не почти никогда не опаздывал но в этот день это свершилось. День с самого начала не задался сначала я искал ключи от машины. Затем была проблема выехать из двора и в результате я не успел на первую пару английского, но так как у меня с учительницей были мягкие отношения (и не потому что она знала мою маму и знала меня еще ребенком) во общем я не так сильно переживал. Анна Сергеевна преподавала английский в колледже и была не высокой (миниатюрной где то метр шестьдесят) рыжеволосой женщиной с овальными очками, милыми губками, красивым носиком, грудью 2—3 размера, маленьким животиком, упругой попкой с не слишком широкими бедрами и элегантными гладкими ножками. Учительница в свои 31 выглядела очень молодо и привлекательно. Многие из наших парней это подмечали (да и девушки считали ее милой), но она никогда не обращала внимание на флирт парней. Иногда я узнавал кое что по программе и замечал что она вела себя более открыто со мной особенно наедине в пустой аудитории (но вы не подумайте что она вела себя как развратная училка, нет просто мило улыбалась или шутила.) Иногда мы болтали не по теме и разговор касающийся темы семьи она просто избегала раз за разом и в конце я просто сдался и не стал узнавать обосновав что это не мое дело. Однако до меня доходили слухи, что она не была обручена, но она с кем то встречается. В одежде она не была модницей и часто ходила в джинсах или брюках, белой блузке или черной водолазке (в общем одежде закрытого типа без юбок, декольте и прочего) однако иногда она одевала юбочку и красивые гладкие белые ножки представляли перед взором всех учащихся. Не скажу что она была идеалом женщины, но у меня Аня вызывала интерес.

И вот я залетаю как метеор в аудиторию и на автомат выпаливаю:

— Извините за опоздание можно войти?!

И тут же прозвенел звонок все смеясь с меня вышли из аудитории, а я так и стоял не способный отдышаться. Учительница смерила меня строгим взглядом, а затем холодно сказала:

— Ты и... дальше она начала меня отчитывать напоминая об обещании моей маме что будет заботится затем она просто сверкала глазами и придумывала что бы еще мне сказать. Я даже оторопел от такого ведь она не раз подмечала, что я прилежный ученик (не перед всеми конечно, но однажды мне в столовой она сказала это). Затем на второй паре она раздала листочки и стала проводить проверочное аудирование постоянно расхаживая около меня и глядела через плечо сколько я написал. После пары я спросил у моего друга, что с ней такое сегодня на что получил шутки про недотрах, а затем узнал что она поругалась со своим кавалером по телефону на паре. Потом после пары я зашел перекусить и поговорить с учительницей в столовую и купив еды увидел что Ани не было хотя она постоянно ходила после третьей пары хоть часы по ней сверяй. Поев я купил еще булочку и пошел к ней в

аудиторию, а подходя услышал что из класса по английскому учительница громко говорит и явно на пределе уже срываясь на крик. Чертово мое любопытство все же пересилило инстинкт выживания (ведь я знал что бабу в гневе лучше не трогать). Она «положила» телефон на стол и прошипела какое то ругательство положила руки на стол легла лбом на них. Вздохнув она потерла висок ладонью, подняла голову тогда как я в то время медленно приближался к уже успокаивающейся женщине. Заметив меня она подняла голову выше и спокойным, но слегка хрипловато сказала:

— Что то случилось?

— Это я у вас хотел спросить.

— Все нормально-сказала она а затем помедлив добавила — Вроде как.

Я вскинув бровь стал показывать что этот ответ меня не устраивает и я готов выслушать. Она вздохнув с неохотой стала рассказывать. Выслушав ее я понял что этот хмырь сказал свидетели задержится на работе и позже приедет, а затем после выяснения отношений он еще и оскорбил ее. И тут гнев стал подступать я уже представлял как избиваю его по лицу. Из раздумий меня вывела учительница сказав что пора бы сходить и купить что нибудь. Я вспомнил о еде и отдав булочку стал говорить как этот хмырь не прав и на сколько она прекрасный человек (в тот момент я нес какой то бред пытаюсь подбодрить ее). Аня пыталась не брать, но потом посмотрев на время с неохотой приняла скромное подношение и потянулась к кошельку. Я быстро остановил ее взяв за руку и сказав что это пустяк особенно для такой как она. Поболтав еще пару минут я сказал чтобы она не унывала (и как то невзначай подметил что разговор шел на ты). Позже мы не пересекались, а после пар я пошел к своей машине и сев в нее я увидел Аню стоящую неподалеку и часто смотрящую на время. Я завел машину и подъехав к ней опустил стекло сказал:

— Анна Сергеевна давайте я вас подвезу.

— Не стоит да и скоро меня должны забрать ты езжай.

Тут я слегка осмелев сказал: — Аня садись!

Она этого не ожидала и как то оторопела, но возражать на этот раз не стала. Сев в машину она вжалась в сидение как школьница от ее обычной уверенности ничего не осталось. Мы поехали не спеша отъезжая от учебного заведения как вдруг она начала возиться с ремнем чтобы пристегнуться.

— Да ладно тебе я поведу осторожно.

— Можно на ВБ. — Сказала она акцентировав на этом внимание.

— Аня сейчас я всего лишь парень, а ты красивая девушка которую я решил подвести.

На мои слова она немного смутилась, а потом сказала:

— Спасибо за девушку, но это не правильно мы учитель и ученик и надо вести себя соответствующе...

— Да в стенах колледжа но за ее пределами зачем это делать?

— Ну тут ты возможно прав мы давно знакомы с твоей мамой да и с тобой, но мы и здесь все равно остаемся учителем и учеником.

— Ладно, давай познакомимся.

— Что? — Непонимающе спросила она.

Мы остановились у светофора и я повернувшись к ней лицом сказал:

— Давайте познакомимся как молодые люди. Меня зовут Даниил, а как вас зовут миледи? (в тот момент я уже мало понимал что творю и улыбаясь взял ее за руку поцеловав ее)

— Ты что творишь!?

— Ого мы уже на ты Аня.

— Слушай мне приятно, но у меня мужчина есть и...

— Который обижает такую красавицу как ты. Который готов бросить тебя ради работы!

Я уже повышал голос, но потом смягчился и увидел как она опустила голову в ладони и начала тихо всхлипывать. Тогда я свернул к обочине и обнял ее. Я чувствовал ее запах, волосы щекотали мою щеку, но я лишь крепче ее сжал и начал успокаивать:

— Ну чего ты успокойся, милая я не хотел тебя обидеть.

— Нннетт ты правв. — Через всхлипы услышал я. — Он не любит меня! Только ты меня ценишь!

А потом я оторопел когда она подняла голову и впилась в меня своими солеными губками, сначала это было скорее как то по детски быстрые поцелуйчики по всему лицу, а затем я притянул ее голову и нежно поцеловал ее в мягкие, нежные губки. Этот поцелуй был уже возбуждающим и сексуальным, я облизывал языком ее зубы, язык и десна. Затем я начал мять ее грудь через одежду, но вдруг она быстро отстранилась, а на ее язычке до сих пор висела слюнка связывающая нас (и я вам скажу это было прекрасно целовать милую мне женщину). Я не знал что мне сказать или сделать, но потом она поняв что произошло выпалила: — Прости все это большая ошибка! — выбежала из машины оставив сумку у меня, а я продолжал сидеть как истукан. Придя в себя я думал ее догнать чтобы отдать ей сумку и прояснить все, но она уже скрылась. Я поехал домой, а в воздухе до сих пор стоял ее аромат. В тот момент я не знал что думать но то что я влюбился в Аню сомнений не вызывало.

Продолжение следует